



Деревенский Пушкин

Псков - Пушкинские Горы - Изборск - Печоры - Медовый хуторок
3 дня/2 ночи

1-й день

08.07 Прибытие поезда № 10 Москва-Псков, встреча группы у вагона.

Завтрак. Обзорная экскурсия по г. Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге, памятника Александру Невскому на горе Соколик). Более чем 1500-летняя история города Пскова, который в 16 в наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушками.

Обед.

Размещение в гостинице. Свободное время.

2-й день

Завтрак. Отправление на экскурсию в государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей-заповедник им. А.С. Пушкина (120 км от г. Пскова, 2 часа в пути).

Экскурсия в Михайловское. Знакомство с жизнью и творчеством А.С.Пушкина в с. Михайловском, которое смело можно называть поэтической родиной его гения. Посещение дома-музея, усадебных флигелей – кухни и «домика няни», прогулка по парку конца XVIIIв., в котором сохранились «Аллея Керн» и «Еловая аллея».. В Михайловской глуши поэт испытал невероятный творческий подъем, написал более 100 произведений.

Экскурсия в Святогорский монастырь к фамильному кладбищу Пушкиных-Ганнибалов и могиле А.С.Пушкина.

Обед.

Интерактивная программа «ДЕРЕВЕНСКИЙ ПУШКИН»

В атмосфере настоящей пушкинской деревни участники программы узнают предания о «родительке» - «Ляксандре Сяргеиче». Услышат воспоминания местных крестьян-«старожилов» о том, как он в Бугрово научился «слова плести и стихи писать». Познакомятся с крестьянским бытом и традициями, увидят гадания, услышат пословицы, "преданья старнины глубокой" и русские народные песни, которые в свое время стали основой творческого взлета А.С. Пушкина в период Михайловской ссылки

Экскурсия по усадьбе друзей Пушкина Осиповых-Вульф **Тригорское**: «веселый» дом, английский парк, на территории которого – «скамья Онегина», банька, «зелёная танцевальная зала», «солнечные часы», «дуб уединенный» и аллея Татьяны.

Возвращение в Псков после 19.00. Свободное время.

3-й день

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсия «Изборск чудесатый да крепость крылата» (60 км от города):

Печоры - город, где находится один из самых крупных и старейших в России **Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь**, первоначально расположенный в пещерах. В монастырских пещерах сохранились захоронения предков В.Н.Татищева, М.И.Кутузова, М.П.Мусоргского, А.С.Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11 - и храмов XV - XX в.в., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Крепость 16 в. с 9 крепостными башнями и полным комплексом стеновых ограждений.

Изборск или «Железный град» - одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища — места сидения легендарного варяжского князя Трувора и история каменной крепости, возведенной на горе с поэтическим названием «Журавлиная». С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско-Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.

Пчелиная ферма - живописная усадьба-пасека на опушке дикого леса (40 км от г. Пскова). Усадьба Г.В. Глазова – объект Российского Национального Союза пчеловодов, а именно «Республиканская школа передового опыта». На территории усадьбы можно увидеть уникальные модели ульев, пасечный инвентарь, коллекцию инструментов крестьянского быта 19-21 в. Экскурсионная программа по пасеке, дегустация меда, моченой брусники и чая из лекарственных трав.

Трансфер в Псков на жд вокзал.

19.30 Отправление поезда Псков-Москва

В стоимость включено: экскурсионное и транспортное обслуживание, проживание, питание (3 завтрака, 3 обеда), интерактивные программы, входные билеты.

Программа деревенский Пушкин на 3 дня / 2 ночи на базе гостиниц Рижкая/ Ольгинская/ Октябрьская

на группу 10+1
- **22 510 руб**

на 15+2
- **20700 руб.**

на 20+2
- **20550 руб.**

питание 2х разовое

ужин от 500 руб / чел.

Ждем Вас на наших экскурсиях!

